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ΚΟΙΝ : 1. Γραφείο Διευθύνοντος Συμβούλου 

      2. Κ.Φ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Με την παρούσα επιστολή σας προσκαλούμε να υποβάλλετε εντός 5 ημερών προσφορά για την παροχή στον 
ΟΣΕ της ακόλουθης υπηρεσίας συμβούλου: 

 
«Υποβοήθηση του ΟΣΕ στην υποβολή, υποστήριξη και τεκμηρίωση αιτήματος προς την ΕΕ για τη 

χρηματοδότηση του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ 
ΓΕΦΥΡΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΡΥΜΟΝΑΣ – ΤΟΞΟΤΕΣ –ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΩΣΤΕ ΑΥΤΕΣ ΝΑ 

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (MILITARY 

MOBILITY)» στο πλαίσιο του Φακέλου Στρατιωτικής Κινητικότητας (Military Mobility) του 
Μηχανισμού «Συνδέοντας την Ευρώπη» 2021-2027 (CEF2) – Τομέας Μεταφορών» 

 
Σχετ. : Η υπ’ αρ. 68664/28-07-2023 Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων Χρηματοδότησης Έργων/Μελετών της  

            ΓΓΔΕ & ΕΣΠΑ / Υπουργείο Οικονομικών 

 
Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ – ΑΝΑΛΥΣΗ 

Ο ΟΣΕ, ως διαχειριστής της εθνικής σιδηροδρομικής υποδομής, έχει την ευθύνη της ανάπτυξης, συντήρησης και 
κυκλοφορίας του σιδηροδρομικού δικτύου. Συνεπώς, λόγω του συνεχώς μειούμενου στελεχιακού προσωπικού 

και λόγω των εξαιρετικά εξειδικευμένων τεχνικών αντικειμένων που διαχειρίζεται, χρειάζεται την ενίσχυση της 
διαχειριστικής του ικανότητας από εξειδικευμένους συμβούλους, για να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του με 

αξιοπιστία και αποτελεσματικότητα και να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη συντήρηση και αναβάθμιση 

του δικτύου του, αξιοποιώντας τους διαθέσιμους κοινοτικούς πόρους.  
 

Στα πλαίσια της μέριμνας για την επίτευξη των ανωτέρω στόχων, η Διεύθυνση κινητοποιήθηκε για να αξιοποιήσει 
τη δυνατότητα χρηματοδότησης των απαιτούμενων εργασιών συντήρησης και αναβάθμισης των γεφυρών στο 

τμήμα Στρυμόνας – Αλεξανδρούπολη, στο πλαίσιο του Φακέλου Στρατιωτικής κινητικότητας του Μηχανισμού 

«Συνδέοντας την Ευρώπη» Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 (CEF 2) - Τομέας Μεταφορών, που της 
κοινοποιήθηκε δια του (α) σχετικού, συντάσσοντας και αποστέλλοντας το (β) σχετικό αίτημα σύμφωνης γνώμης, 

στο οποίο έλαβε την αιτούμενη σύμφωνη γνώμη δια του (γ) σχετικού. 
 

Κατόπιν τούτου η Υπηρεσία προχώρησε στη σύνταξη της σχετικής αίτησης και των παραρτημάτων της, με την 

υποβοήθηση τεχνικού συμβούλου, ο οποίος διαθέτει αναλυτική γνώση του συγκεκριμένου αντικειμένου μέσω 
πρόσφατης ενασχόλησης με τις απαιτούμενες εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης κατά μήκος της γραμμής.  

 
Η αίτηση υποβλήθηκε εγκαίρως, με ακρωνύμιο STRYM-ALEXAN BRIDGES, στις 21/9/2023, λαμβάνοντας αριθμό 

πρότασης (proposal number) 101158311. Τα περιεχόμενα της αίτησης περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, συνοπτική 
περιγραφή του τεχνικού αντικειμένου και προϋπολογισμό, ο οποίος στηρίχθηκε σε αδρομερή εκτίμηση των 

απαιτούμενων εργασιών, και ανέρχεται στα 50 εκ ευρώ (προ ΦΠΑ), εκ των οποίων τα 25 εκ θα αποτελέσουν τη 

συμβολή του CEF–2 για το έργο.  
Επιπλέον των παραπάνω, προβλέπεται ότι κατά την εξέταση της αίτησης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα 

απαιτηθεί εκ νέου η υποβοήθηση της Υπηρεσίας από Σύμβουλο που να διαθέτει επαρκή και εις βάθος εποπτεία 
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του έργου, καθώς και γνώση των λεπτομερειών της αίτησης, την έγκαιρη και επιτυχή απάντηση στα όποια σχόλια 

της Ευρωπαϊκή Επιτροπής, καθώς και για την παροχή των τυχόν διευκρινίσεων και πρόσθετων στοιχείων που θα 
ζητηθούν. 

 
Είναι συνεπώς εμφανές ότι για την διεκδίκηση της χρηματοδότησης στα πλαίσια του εν λόγω μηχανισμού είναι 

απαραίτητη η υποβοήθηση της Υπηρεσίας από τον κατάλληλο Τεχνικό Σύμβουλο. 
 

 

Β. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Υποβοήθηση στην σύνταξη της σχετικής αίτησης και των παραρτημάτων της για χρηματοδότηση των 

απαιτούμενων εργασιών συντήρησης και αναβάθμισης των γεφυρών στο τμήμα Στρυμόνας – Αλεξανδρούπολη, 
στο πλαίσιο του Φακέλου Στρατιωτικής κινητικότητας του Μηχανισμού «Συνδέοντας την Ευρώπη» 

Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 (CEF 2) - Τομέας Μεταφορών. 

 
Υποβοήθηση στην έγκαιρη και επιτυχή απάντηση στα όποια σχόλια της Ευρωπαϊκή Επιτροπής, καθώς και στην 

παροχή των τυχόν διευκρινίσεων και πρόσθετων στοιχείων που θα ζητηθούν στο πλαίσιο της αίτησης για 
χρηματοδότηση. 

 
 

Γ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Η εκτέλεση της Υπηρεσίας θα έχει συνολική διάρκεια ενός (1) μηνός. 

 

 

Δ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
Ο συνολικός εκτιμώμενος Προϋπολογισμός της Υπηρεσίας ανέρχεται σε 18.846,45€ χωρίς ΦΠΑ 

 
Η παροχή υπηρεσίας θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, ΣΑ Ε0797 με ενάριθμο 

2023ΣΕ07970000, στα πλαίσια του προγράμματος Τεχνικής Βοήθειας του CEF "Technical Assistance for 

Greece_CEF Transport / 21-EL-TC-PSA GreeceTransport" 

 

Η παρούσα πρόσκληση δεν επέχει απόφαση κατακύρωσης 

 

Στην προσφορά σας να αναγράφεται συνολικό τελικό κόστος της παρεχόμενης υπηρεσίας (καθαρό ποσό, ΦΠΑ, 

συνολικό ποσό). 

 

Συν: Η υπ’ αρ. 68664/28-07-2023 Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων Χρηματοδότησης 
 

 

Ο Προϊστάμενος ΔΙΣΣΑ  
Ο Διευθύνων Σύμβουλος ΟΣΕ ΑΕ 

 

Κ. Μουρουδέλης  Παναγιώτης Γ. Τερεζάκης 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 
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